



Мјешовити Холдинг „ЕРС“
МП а.д. Требиње
ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д.
Вишеград

Број: 05-00-290-144/20
Датум: 16.04.2020.
Страна 1 од 2

ЗАКЉУЧЦИ И ОДЛУКА СА ТРИДЕСЕТДРУГОГ САСТАНКА ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

одржаног дана 16. априла 2020. године

ЗАКЉУЧЦИ

-Констатује се, да су чланови Штаба за ванредне ситуације упознати са тренутним активностима, те информисани са стањем на дан 16. април 2020. године о погонској спремности агрегата, расположивој производњи електричне енергије, као и стању запослених радника, те да се све дневне Информације тј. Извјештај који обухвата погонско стање и стање снадбјевања, број радника, број ангажаних радника, број обољелих, као и предузете мјере у ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д. Вишеград, достављају на вријеме путем е – маила на адресу „Електропривреде Републике Српске“, као и путем е – маил адресе proizvodnja@ers.ba.

- Обавезују се радници Предузећа, Раденко Лукић и Ненад Милисављевић да су на дан 21. април 2020. године дужни на посао доћи ради узимања узорака воде и прегледа расхладног система трансформатора.

-Обавезује се радник Предузећа, Миле Куљанин да је на дан 21. април 2020. године дужан на посао доћи издавања робе из магацина, као и израде издатница.

- Обавезује се радник Предузећа, Ранко Куљанин, да је на дан 16. април 2020. године дужан на посао доћи ради потребе извршења радног задатка моторним возилом- трактором са цистерном.

- Радницима ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д. Вишеград који своје радне задатке морају извршавати, а сходно тачки 1. подтачке 1. и 2. Закључка Владе Републике Српске, број: 21-6/20 од 15.04.2020. године о забрани кретања у дане Васкрса, послодавац тј. Уговорни орган ће издати Потврду, којом се потврђује да радници Предузећа могу ићи на посао и обављати своје радне задатке у вријеме забране кретања.

- Констатује се, да су чланови Штаба за ванредне ситуације ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д. Вишеград упознати са истеком важења Водне дозволе за функционисање и експлоатацију хидроенергетског постројења у Вишеграду, број: 01/3-БА.1-1255-5/16 од 05.07.2016. године издатом од стране Јавне установе „Воде Српске“ Бијељина.

- Обавезује се радник Предузећа Марјановић (Славиша) Мирослав, распоређен на радно мјесто – Радник на чишћењу плутајућег отпада у Служби грађевинског одржавања, да је на дан 18. април 2020. године дужан на посао доћи у периоду од 07,00 до 08,00 часова, ради потребе хлорисања воде на водоводу за Хидроелектрану Вишеград.

И



Мјешовити Холдинг „ЕРС“
МП а.д. Требиње
ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д.
Вишеград

Број: 05-00-290-144/20

Датум: 16.04.2020.

Страна2од2

ОДЛУКА

Којом се задужује Славко Пецикоза, КВ возач и Дарко Инђић, радник на обезбјеђењу, да, на основу компјутерски насумично (рандом) одабране листе имена радника за обилазак на дан 16. април 2020. године изврше обилазак радника: Марије Шимшић, Дарка Андрића, Славице Кувела, Мирка Ивановића, Сенише Симеуновића, Мире Вуковић, Младена Николића, Немање Васића, Василија Гиговића, Војка Гавриловића, Милорада Каностревца, Славка Крунића, Горана Ивезе, Марка Николића, Владимира Брадоњића, Драгане Крсмановић, Небојше Тасића, Милана Видаковића, Стојана Рађена, Бранкице Видаковић, Горана Кечине, Радише Николића, Горана Пецикозе, Драга Крсмановића и Наташе Мирковић, провјере да ли се исти радници налазе на свом радном мјесту, да ли обављају послове за које су уступљени Општинском штабу за ванредне ситуације, да ли користе боловање, као и да ли се налазе на кућној адреси и сл., те у току дана доставе Извјештај Штабу за ванредне ситуације ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д. Вишеград.


Предсједник штаба,
Недељко Перишић

Доставити:

- Предсједнику штаба,
- Штабу за ванредне ситуације x12 и
- Архиви.